

Мы разные, но мы вместе

Бетани Бартоломью
(Основано на реальных событиях)



«Пусть они поклоняются как, где или чему им угодно» (Символы веры 1:11).

Элли и ее семья собирались навестить ее двоюродных братьев и сестер, которые жили далеко от них. Элли была очень взволнована! Она так давно не видела своих родственников!

Перед поездкой родители Элли сказали, что хотят с ней о чем-то поговорить.

«Когда наша семья собирается вместе, мы всегда молимся перед едой. И иногда мы говорим о Церкви, правда?» – спросил папа.

«Правда!» – сказала Элли.

«Знаешь, во время этого путешествия все будет немного иначе, – сказала мама. – Твои тетя и дядя

больше не ходят в церковь. И им не нравится, когда с ними говорят на эту тему».

Элли нахмурилась. «Почему нет?»

«Мы не знаем всех причин, – сказал папа. – Но они очень любят нас. Думаю, они не хотят спорить с нами или задеть наши чувства. Поэтому они попросили нас не говорить с ними о Церкви».

Элли кивнула.

«В гостях мы можем продолжать читать Священные Писания и молиться. Но мы будем делать это с глазу на глаз», – сказала мама.

«А как быть во время еды?» – спросила сестра Элли.

«Скоро все узнаем, – сказала мама. – Если они не

молятся перед едой, каждый из нас может помолиться в душе».

«Ладно, – сказала Элли. – Это я могу».

На следующий день семья Элли загрузила вещи в машину. Они ехали целый день, до позднего вечера. Когда они наконец добрались до дома их родственников, тетя и дядя Элли помогли им выгрузить багаж из машины. Потом все легли спать.

На следующее утро Элли помолилась, прежде чем идти завтракать. Она немного нервничала перед встречей с родственниками. Но потом ее тетя села рядом с ней с искренней улыбкой на лице.

«Чуть позже мы собираемся поехать в салон, где работает твоя двоюродная сестра. Хочешь

поехать с нами?» – спросила она Элли.

«Это салон-парикмахерская?» – спросила Элли.

«Точно! Если захотите, вы с сестрой можете сделать себе прически».

Элли улыбнулась и кивнула. Это должно быть весело!

После завтрака они поехали на автобусе в салон. Элли нравилось наблюдать за работой двоюродной сестры. Ее пальцы порхали в воздухе, когда она причесывала и заплетала волосы. Когда волосы были уложены, они устроили шуточный показ мод перед зеркалом салона и хихикали, глядя на свой новый образ.

На следующий день шел проливной дождь. Все решили остаться дома и играть в настольные игры. Элли и одна из ее двоюродных сестер играли в команде против двух старших братьев. Они поддразнивали друг друга, передвигая фишки по полю.

«Мы победили!» – выкрикнула Элли, когда ее фишки пересекли финишную черту. Они все пожали руки друг другу – даже старшие двоюродные братья, которые притворялись недовольными из-за проигрыша.

Несколько дней пролетело незаметно и пришла пора собираться домой. Садясь в машину, Элли услышала слова прощания ее родственников.

«Мы будем скучать по вам!»

«Приезжайте поскорее!»

«Мы вас очень любим!»

Улыбаясь, Элли помахала им рукой, когда их машина отъезжала от дома. Она замечательно провела время. Пусть у них и разные убеждения, они все равно могут оставаться счастливой семьей. ●

Автор живет в штате Джорджия, США.